
Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Einfach 
persönlicher

Über 120 x in 
Österreich!

05/2025

www.ep.at

Zuverlässigkeit,  
die Sie an jedem  
Tag spüren.

UVP 939.-

579.-360.- gespart!

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

AquaStop®

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

iQ300 Waschmaschine 
WM14N0EP 
• Softtrommel • smartFinish: Reduziert 
Knitterfalten um bis zu 50% - für weniger 
Zeit am Bügelbrett • LED-Display simple-
Touch • Endzeitvorwahl • Restzeitanzeige 
• waterPerfect Plus • Programme und 
Optionen: Fein/Seide, Wolle/Handwä-
sche • iQdrive-Motor • Maße (HxBxT): 
84,5x59,8x59 cm

Art. Nr.: 1418134



Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

iQ500 Wärmepumpentrockner WQ33G2D41 
• softDry-Trommel • Endzeitvorwahl • Nachlegefunktion • LED-Display  
• Programmablaufanzeige • Restzeitanzeige • Hygiene • Knitterschutz  
• Kopfkissen • Outdoor • Schranktrocken • Schranktrocken+ • Finish 
Wolle • Zeitprogramme • Beladungsempfehlung • LED-Trommelinnen- 
beleuchtung • Maße (HxBxT): 84,2x59,8x64,8 cm

Art. Nr.: 1481209

iQ500 Wärmepumpentrockner WT45HV4EP 
• softDry-Trommel • Endzeitvorwahl • LED-Display • Programmablauf-
anzeige • Restzeitanzeige • Knitterschutz • Outdoor • Maße (HxBxT): 
84,2x59,8x64,8 cm

Art. Nr.: 1481089

AquaStop®

1-10 kg

1.600 U/Min

AAA

G

➜

AquaStop®

1-9 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

Waschmaschine WG44G2Z0EP 
• Softtrommel • Endzeitvorwahl • Nachlegefunktion • großes LED-Display  
• Programmablaufanzeige • Restzeitanzeige • waterPerfect Plus • Program-
me und Optionen: Fein/Seide, Flecken, Hygiene, Outdoor, Wolle/Hand-
wäsche, Beladungsempfehlung • Trommelinnenbeleuchtung • iQdriveMotor 
(effizient, langlebig und leise) • Maße (HxBxT): 84,5x59,8x59 cm

Art. Nr.: 1448862
*Nähere Informationen unter www.ep.at/siemens-extra-bonus.
Erhältlich nur beim teilnehmenden Extraklasse-Fachhändler.

1-9 kg

CCA

G

➜

UVP 1.249.-

829.-420.- gespart!

1-8 kg

DDA

G

➜

UVP 1.029.-

579.-450.- gespart!

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal

UVP 1.099.-

749.-350.- gespart!

UVP 1.219.-

1.099.-120.- gespart!

5 Jahre 
Hersteller-
Garantie

iQ500 Waschmaschine WG56G2Z7AT 
• speedPack L: Programme beschleunigen oder in nur 15 Minuten waschen 
• Antiflecken-System: Entfernt vier hartnäckige Fleckenarten ganz ohne 
Vorbehandlung • 10 kg Beladungsmenge • smartFinish: Reduziert Knitter-
falten um bis zu 50% - für weniger Zeit am Bügelbrett • Maße (HxBxT): 
84,5x59,8x59 cm

Art. Nr.: 1446211

*



Einfach persönlicher

Auf Wunsch: Lieferung und umweltgerechte Entsorgung von Altgeräten.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

iQ700 Einbau-Dampfbackofen 
HS758G3B1 
• TFT-Full-Touchdisplay Pro – großes, farbiges 
Touchdisplay für komfortable Bedienung  
• cookControl Pro – alle Gerichte immer perfekt 
zubereitet • Backofenassistent mit Sprach-
steuerung – schnell und einfach zum richtigen 
Programm • deutlich reduzierte Backofenreini- 
gung – ecoClean Plus • humidClean Plus – für 
eine schnelle Reinigung wird der Schmutz vorab 
aufgeweicht • Maße (HxBxT): 59,5x59,4x54,8 cm

Art. Nr.: 1434863

A+
Spektrum A+++ - D

INKLUSIVE
Auszug HZ438301

*Nähere Informationen unter www.ep.at/siemens-extra-bonus.
Erhältlich nur beim teilnehmenden Extraklasse-Fachhändler.

5 Jahre 
Hersteller-
Garantie

*

AAA

G

➜

13
Maßgedecke

AquaStop®

UVP 1.199.-

999.-200.- gespart! UVP 1.289.-

829.-460.- gespart!

UVP 1.549.-

749.-800.- gespart!

iQ300 Teilintegrierter  
Geschirrspüler SN53ES02BD 
• varioSpeed Plus: Geschirr bis zu drei Mal 
schneller spülen und trocknen • autoOpen dry: 
die automatische Türöffnung für hoch effiziente 
Trocknungsergebnisse • flexComfort Körbe – für 
hohen Bedienkomfort, wirksamen Gläserschutz 
und schnelles Be- und Entladen • glassZone: 
der spezielle Bereich, der Ihre Gläser schützt  
• programmDownload für Home Connect  
• Maße (HxBxT): 81,5x59,8x57,3 cm

Art. Nr.: 1456002

iQ300 Teilintegrierter  
Geschirrspüler SR53ES01LD 
• varioSpeed Plus: Geschirr bis zu drei Mal 
schneller spülen und trocknen • autoOpen dry: 
Die automatische Türöffnung für hoch effiziente 
Trocknungsergebnisse • Vario Flex Korbsystem 
für 45 cm breite Geschirrspüler • programm-
Download: Home Connect • geprüfte Hygiene 
Qualität: Hygienelevel bestätigt für das Eco  
50 °C Programm und ein noch höheres Hygie-
nelevel im Intensiv 70 °C und Maschinenpflege-
programm • Maße (HxBxT): 81,5x44,8x57,3 cm

Art. Nr.: 1419765

10
Maßgedecke

AquaStop®

UVP 3.226.-

1.399.-1.827.- gespart!

*Nähere Informationen unter www.ep.at/siemens-extra-bonus.
Erhältlich nur beim teilnehmenden Extraklasse-Fachhändler.

Einbau-Herd-Set MKPYRO6AT 
Elektro-Backofen: • 71 l Garraum • 5 Backebe-
nen • 9 Programme • cookControl30: Umfasst  
30 Automatikprogramme • active-Clean-Selbst-
reinigung • Maße (HxBxT): 59,5x59,4x54,8 cm

Glaskeramik-Kochfeld: • 4 Glaskeramik-Koch-
zonen • 1 Bräterzone • 2 Zweikreis-Kochzonen  
• Maße (HxBxT): 4,6x58,3x51,3 cm

Art. Nr.: 1460459

A+
Spektrum A+++ - D

*

5 Jahre 
Hersteller-
Garantie

UVP 2.299.-

1.299.-1.000.- gespart!

Einbau-Herd-Set OESET113 
(HE113FBS2+EA645GN17+ 
HZ438301
Elektro-Backofen: • 66 l Garraum • 3 Back-
ebenen • Schnellaufheizung • Maße (HxBxT): 
59,5x59,4x54,8 cm

Glaskeramik-Kochfeld: • 4 Glaskeramik-
Kochzonen • 1 Bräterzone • 1 Zweikreis-Koch-
zonen • Maße (HxBxT): 4,6x58,3x51,3 cm

Art. Nr.: 1288834

A
Spektrum A+++ - D

45 cm Breite

CCA

G

➜

*

Auch erhältlich als 
SR83EX01LD  
• vollintegriert   
Art. Nr.: 1419768

iQ300 Einbau-Backofen 
HR372G0S3 
• Air Fry: Die gesündere Art zu Snacken  
• Dampfzugabe: Für Essen, das außen knusp-
rig und innen saftig wird • activeClean®: Das 
automatische Selbstreinigungssystem • LED-
Touchbedienung: Einfache Steuerung, ohne 
Knebel • cookControl15: Automatikprogramme 
garantieren beste Ergebnisse • Maße (HxBxT): 
59,5x59,4x54,8 cm

Art. Nr.: 1455988

UVP 1.199.-

1.089.-110.- gespart!

A+
Spektrum A+++ - D

*



Große Auswahl an Spitzen-Produkten bei Ihrem EP:Elektrofachhändler.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

UVP 2.359.-

1.599.-760.- gespart! 1.349.- 999.-
iQ500 Kühl-/Gefrierkombination 
KG39NEIAF 
• Geräusch-Effizienzklasse A • hyperFresh 0°C 
für längere Frische • Metallrückwand mit multi-
Airflow • Maße (HxBxT): 203x60x66,5 cm

Art. Nr.: 1480720, Stahl gebürstet

iQ500 Kühl-/Gefrierkombination 
KG49N4XAF
• hyperFresh 0°C für längere Frische • Me-
tallrückwand mit multiAirflow • freezerLight: 
clevere Gefrierfachbeleuchtung • bottleCooler 
• Türalarm • AntiFingerprint • Maße (HxBxT): 
203x70x66,7 cm

Art. Nr.: 1479922, Schwarz gebürstet

Kühl-/Gefrierkombination 
KGNbdc 2063
• DuoCooling mit zwei komplett getrennten 
Kältekreisläufen • SmartDeviceBox nach- 
rüstbar • SmartSteel-Oberfläche • Touch-
Display • Griffmulde • Maße (HxBxT): 
201,5x59,7x67,5 cm

Art. Nr.: 1491453, Schwarz gebürstet
*Nähere Informationen unter www.ep.at/siemens-extra-bonus.
Erhältlich nur beim teilnehmenden Extraklasse-Fachhändler.

AAA

G

➜

Total NoFrost
Nie wieder abtauen

AAA

G

➜

Total NoFrost
Nie wieder abtauen

*

CCA

G

➜

NoFrost
Nie wieder abtauen

10           Jahre
Herstellergarantie

EasyFresh

iQ300 Gefrierschrank 
GS33NVWEP
• bigBox: Zusätzlicher Platz für großes Ge-
friergut • varioZone: Schubladen und Glasab-
lagen lassen sich problemlos neu anordnen  
• multiAirflow: minimale Temperaturschwan-
kungen • Maße (HxBxT): 176x60x65 cm

Art. Nr.: 1311234

NoFrost
Nie wieder abtauen

EEA

G

➜

UVP 1.019.-

679.-340.- gespart!

iQ300 Einbau-Kühlschrank 
KI22LVFE0
• LED-Licht: Schneller Überblick über den 
Inhalt deines Kühlschranks dank heller, gleich- 
mäßiger Ausleuchtung • superKühlen: Senkt  
die Temperatur für eine bestimmte Zeit, um 
frische Lebensmittel schnell herunterzukühlen  
• autoAirflow: Optimale Luftzirkulation und  
gleichmäßige Kühlung auf allen Ebenen für  
längere Frische • safetyGlas-Ablagen: Extra- 
starkes und leicht zu reinigendes Sicher- 
heitsglas • Maße (HxBxT): 87,4x54,1x54,8 cm

Art. Nr.: 1389579

UVP 979.-

529.-450.- gespart!

Auch erhältlich 
ohne Gefrierfach 
KI21RVFE0 
Art. Nr.: 1387227

EEA

G

➜

NoFrost
Nie wieder abtauen

CCA

G

➜

UVP 859.-

699.-
160.- gespart!

                           Kühl-/Gefrier-
kombination KSN 99500 X
• Rauminhalt Kühlen: 210 l • 4 Glasablage-
flächen • 1 Obst-/Gemüsebehälter • LED-Be-
leuchtung • Rauminhalt Gefrieren: 106 l 
• 3 Schubladen • Eisbereiter für Eiswürfel 
• Display • Maße (HxBxT): 186,5x59,5x66,3 cm

Art. Nr.: 1417967



Einfach persönlicher

Große Auswahl an Spitzen-Produkten bei Ihrem EP:Elektrofachhändler.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

1-9 kg

1.600 U/Min

AAA

G

➜

Waschmaschine  
7000 ProSteam® LR7EP-ECO2 
• ProSteam Dampf-Programm: Auffrischen statt 
Waschen. Mit 96% weniger Wasserverbrauch 
• MixLoad-Programm: Kein Vorsortieren. Kein 
Aufwand. Fertig in 69 Minuten • ProSense® 
Mengenautomatik: Spart bis zu 40% Zeit,  
Wasser und Energie • AEG-Schontrommel: Be-
hutsamer Umgang mit deinen Textilien • Hygie-
ne-Programm mit Dampf: Entfernt über 99,99% 
der Viren und Bakterien • Maße (HxBxT): 
84,7x59,7x66 cm

Art. Nr.: 1418082

1-8 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

Waschmaschine WAN2820EP
• Iron Assist: Reduziert Knitterfalten bis zu 
50% • Active Water Plus: Automatische Bela-
dungserkennung für eine präzise Regulierung 
des Wasserverbrauchs • Speed Perfect: Per-
fekte Sauberkeit mit bis zu 65% Zeitersparnis 
• die Nachlegefunktion lässt Sie vergessene 
Teile in die laufende Maschine geben • Maße 
(HxBxT): 84,5x59,8x63,3 cm

Art. Nr.: 1418217

Besonders stromsparend! Besonders stromsparend!

1-9 kg

1.400 U/Min

AAA

G

➜

                W1 Waschmaschine 
WWG 880 WCS Lotosweiß 
• Getestet auf 20 Jahre perfekte Wäschepfle-
ge • noch mehr Energie sparen mit A -20%  
• SteamCare reduziert die Bügelzeit um bis 
zu 50% und frischt Ihre Kleidung auf • exakte 
und automatische Waschmitteldosierung  
mit TwinDos® • QuickPowerWash  
• Maße (HxBxT): 85x59,6x64,3 cm

Art. Nr.: 1474337

Besonders stromsparend!

Besonders stromsparend! Besonders stromsparend!

649.-
Gefrierschrank FSN 9770
• 260 l Rauminhalt • 5 Schubladen • Super-Ge-
frieren • Display • digitale Temperaturanzeige, 
außen • Maße (HxBxT): 170,5x59,7x70,9 cm

Art. Nr.: 1452645

UVP 829.-

749.-80.- gespart! UVP 899.-

649.-250.- gespart!

UVP 1.269.-

1.199.-70.- gespart!

1.119.-
Einbau-Geschirrspüler  
G 5811 SCi Active Plus 
• Beste Ergebnisse in weniger als einer Stunde – 
QuickPowerWash • 3D-MultiFlex-Schublade mit 
mehr Platz für Ihr Besteck • Frischwasserspüler – 
ab 6 l Wasserverbrauch im Automatic Programm 
• sparen Sie bis zu 50% Strom mit Hilfe des 
Miele-Warmwasseranschlusses • flexible Korb-
gestaltung, abgestimmt auf Ihren Alltag – Com-
fortKörbe • Maße (HxBxT): 80,5x59,8x57 cm

Art. Nr.: 1477861, Edelstahl

Einbau-Geschirrspüler  
FES7672APM 
• AirDry: Kein Nachtrocknen • MaxiFlex Be-
steckschublade: Ideal für sperrige Küchenuten- 
silien • höhenverstellbarer Oberkorb • 30 Minu-
ten-Programm: Schnelle und effiziente Reini-
gung • optimieren Sie die Leistung mit Maschi-
nenpflege • Maße (HxBxT): 81,8x59,6x58 cm

Art. Nr.: 1480133

14
Maßgedecke

14
Maßgedecke

AAA

G

➜ AAA

G

➜

UVP 1.049.-

749.-300.- gespart!

NoFrost
Nie wieder abtauen

EEA

G

➜



Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Inklusive 5-Jahre-Aktionsgeräte- 
schutz von WERTGARANTIE!

Der umfangreiche 
und günstige  
Geräteschutz!

5 Jahre sorgenfrei! Bei:
• Material-, Konstruktions- und Produktionsfehlern
• Gerätedefekten

UVP 1.349.-

579.-770.- gespart!

Kaffeevollautomat EQ500 TQ513D01
• autoMilk Clean • leicht zugängliche Servicetür 
• aromaDouble Shot • ceramDrive: verschleiß-
freies Keramikmahlwerk für lang anhaltenden 
Genuss • Maße (HxBxT): 37,3x31,8x44,8 cm

Art. Nr.: 1437504

Bodenstaubsauger  
Big Ball Parquet 2 
• Richtet sich automatisch wieder auf • 19 
kompakte Zyklone erzeugen hohe Zentrifugal-
kräfte • hygienisches System zur Behälterent-
leerung • mit dreiteiligem Zubehör

Art. Nr.: 1161967, Violett

UVP 399.-

299.-100.- gespart!

DUO Wassersprudler Titan + 
doppelwandige Metallflasche
• bis zu 60 Liter Sprudelwasser • Hält bis zu 
12 Stunden kalt und warm 
Art. Nr.: 1483662

119.-

Kein Pfandstress – sprudeln 
und clever sparen!

Metallflasche 
direkt sprudelbar.

Kaffeevollautomat ECAM20.110B
• 15 bar • 1 und 2 Tassenbetrieb • einstellbare 
Kaffeestärke und Wassermenge • Aufschäum-
düse • Heißwasser-/Dampfdüse • 1,8 l Was-
sertank • Maße (HxBxT): 35x23,8x43 cm

Art. Nr.: 1026185, Schwarz

UVP 429.99

329.-100.99 gespart!

*Mehr Infos unter www.ep.at/
nespresso-promotion-2025

CareStyle 9  
Dampfbügel- 
station IS 9090 BK 
• Die Kombination der  
AutoClean und AutoSteam  
Technologie sorgt für ein  
effektives und unkompli- 
ziertes Bügelerlebnis  
• dank der integrierten  
PowerSteam  
Technologie  
werden selbst  
die hartnä- 
ckigsten Fal- 
ten schnell  
und einfach geglättet • genießen Sie die be-
eindruckende Dampfleistung und die perfek-
ten Bügelergebnisse

Art. Nr.: 1438599, Schwarz-Kupfer

UVP 599.99

549.-50.99 gespart!

UVP 769.99

479.-290.99 gespart!

X-Clean 10 Nass-/ 
Trockensauger GZ7035
• Ultra leicht: Nur 0,8 kg in der Hand,  
selbstfahrendes Rollensystem • max.  
Beweglichkeit: 180° Design reinigt  
auch unter flachen Möbeln bis 15 cm  
• bis zu 60 Min. Laufzeit für eine  
ununterbrochene Reinigung • Selbst- 
reinigung: Reinigt & trocknet sich  
automatisch • Smart Control:  
LED-Display, Sprachsteuerung,  
Schmutztracking • kein Verhed- 
ern: Mikrofaser-Roller für  
Haare & Tierfell • Mo- 
dernes, ergo- 
nomisches  
Design

Art. Nr.:  
1486615 Erhältlich nur beim zertifizierten iRobot-Partner/EP:Händler.

Staub/Staubwisch-Roboter 
Roomba® 105 Combo
• Moderne Lasertechnologie • erstellen von 
Reinigungszonen/Sperrzonen/No-Mop Zonen  
• 7000Pa • Teppicherkennung • gezielte 
Raumreinigung • Sprachsteuerung

Art. Nr.: 1482998

UVP 299.-

169.-130.- gespart!

Auch erhältlich 
in Schwarz  
Art. Nr.: 
1479501

Fritteuse  
FR4950 Versalio Deluxe 9-in-1
• Multifunktional: Braten, Frittieren, Kochen, 
Schmoren, Zubereiten von Reis/Risotto und 
Pasta • Warmhaltefunktion und sogar Auftauen 
von Tiefkühlgerichten • einstellbarer Thermos-
tat von 80 bis 180 °C • abnehmbarer digitaler 
Timer • Innenbehälter, Frittierkorb und Deckel 
sind spülmaschinengeeignet

Art. Nr.: 804163, Weiß-Schwarz

UVP 219.99

99.99
120.- gespart!

Nutzen Sie das umfangreiche Serviceangebot Ihres EP:Elektrofachhändlers!

5 Jahre 
Aktionsge-
räteschutz

5 Jahre 
Aktionsge-
räteschutz

5 Jahre 
Aktionsge-
räteschutz

UVP 129.99

94.99
35.- gespart!

Nespresso Essenza Mini XN1101
• Ultrakompakte Kapselmaschine • Aufheizen in 
nur 25 Sekunden • Thermoblocksystem • Kap- 
selbehälter • 0,7 l Wassertank • Abschaltauto-
matik • Energiesparmodus

Art. Nr.: 1164806, Weiß

5 Jahre 
Aktionsge-
räteschutz

5 Jahre 
Aktionsge-
räteschutz

5 Jahre 
Aktionsge-
räteschutz



Einfach persönlicher

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Nutzen Sie das umfangreiche Serviceangebot Ihres EP:Elektrofachhändlers!

Passt
perfekt dazu!

  65"
165 cm

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

65" Neo QLED 4K UHD-TV QE65QN86D
• Quantum Matrix Technologie – Quantum Mini LEDs mit präzisester 
Lichtsteuerung • NQ4 AI Gen2 Processor 4K und Neo Quantum HDR  
• Flat look design • Dolby Atmos – immersiver Kinosound mit zusätzli-
chen Top Speakers • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 144,7x89x25,9 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444398

DVB-T2/ 
C**/S2

Full HD
1.920x1.0801.920x1.080 Smart TVFFA

G

➜

  32"
81,3 cm

32" QLED LED-TV QE32Q50AEUXXN
• QLED-Technologie • High Dynamic Range (HDR 10+) • Hybrid Log 
Gamma (HLG) • Dolby Digital Plus • per App steuerbar • integrierte 
Sprachsteuerung • kompatibel mit Amazon Alexa, Google Assistant  
• Samsung Bixby • Smart Things • WEB-Browser  
• WLAN • WiFi 5 • Fernbedienung mit Sprachsteu- 
erung • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 72,5x42,7x15,4 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1406526

  55"
140 cm

  55"
140 cm

55" OLED 4K AI TV QE55S93D
• NQ4 AI Gen2 Prozessor • 4K AI Upscaling • AI Customization Mode  
• Active Voice Amplifier Pro & Adaptive Sound Pro • OLED Display, OLED 
HDR+ & Pantone-Farben • Motion Xcelerator 144 Hz • Maße (BxHxT inkl. 
Fuß): 122,5x77,4x26,5 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1444403

55" Crystal 4K UHD-TV UE55U8090F
• Crystal Prozessor 4K – 4K-Power für satte Farben • Metal Stream  
Design • Grenzenloses Entertainment – greifen Sie auf über 115 Sender 
zu • Samsung Knox Security – Ihre Privatsphäre gesichert • Maße  
(BxHxT inkl. Fuß): 122,5x75,9x19,9 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1481066

5.1 Kanal Soundbar HW-B750F/EN
• 5.1-Surround-Sound-System mit integrierten Seitenlautsprechern und externem Subwoofer, der den Bass-
Boost-Modus unterstützt • Genießen Sie die perfekte Klangharmonie mit Q-Symphony • DTS Virtual:X sorgt 
für voluminösen 3D Surround Sound • Adaptive Sound Lite  
• Maße Subwoofer (BxHxT): 18,4x34,3x29,5 cm

Art. Nr.: 1482384

Auch erhältlich in den 
Größen 65 und 83 Zoll

Auch erhältlich in den Größen 
43, 50, 65, 75 und 85 Zoll

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜ OLED

DVB-T2/ 
C2**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

UVP 2.099.-

1.349.-750.- gespart!

599.-

UVP 2.099.-

1.299.-800.- gespart!

Auch erhältlich in der Größe 55 Zoll

UVP 499.-

449.-50.- gespart!

NEUHEIT!

399.-
NEUHEIT!

Online bestellen 
und abholen

www.ep.at



  50"
125 cm

50" The Frame QE50LS03F Vision AI Smart TV
• Genießen Sie ein mattes Display, frei von Reflexionen • modernes 
Design im Rahmen-Look • Art Mode: Ausgeschaltet verwandelt sich The 
Frame in ein Kunstwerk • atemberaubende Bildqualität mit QLED-Tech-
nologie • Maße (BxHxT inkl. Fuß):  
112,4x67,9x22,8 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1481083

Auch erhältlich in den Größen 
43, 55 und 65 Zoll

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

1.399.-

125.- Single 
Cash- 
back1)

250.- Double 
Cash- 
back1)

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

1) Mehr Infos unter www.ep.at/samsung-double-cashback-promotion. Gültigkeitszeitraum: 24.08. – 18.10.2025.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

75" The Frame Pro QE75LS03FW Vision AI Smart TV
• Genießen Sie ein mattes Display, frei von Reflexionen • spektakuläre 
Kontraste und beeindruckende Details dank Neo QLED-Bildqualität  
• Art Mode: Ausgeschaltet verwandelt sich The Frame in ein Kunstwerk  
• Modernes Frame Design mit Wireless One Connect Box • Maße (BxHxT 
inkl. Fuß): 168,6x99,6x32 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1481080

58" 4K UHD-TV 58A6Q
• AI 4K Upscaler – unscharfe Bilder werden nahezu auf 4K-Qualität 
hochskaliert • mit der AI Smooth Motion-Technologie gehören störende 
Bewegungsunschärfen der Vergangenheit an • Game Mode Plus – ult-
ra-flüssiges Gaming, verzögerungsfreies Erlebnis • Dolby Vision • Dolby 
Audio • DTS® Virtual:X™ • Voice Control – wählen Sie für Ihr TV-Erlebnis 
mühelos Ihren bevorzugten Sprachassistenten • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
129,5x80,8x27,4 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1483251

32" LED-TV 32A4Q
• Erleben Sie die Natur auf dem Bildschirm wie im echten Leben mit 
Natural Colour Enhancer • Dolby Audio • DTS® Virtual:X™ • Share to TV 
überträgt Ihre Lieblingsinhalte von Ihrem Gerät direkt auf den Fernseher. 
Spiegeln oder teilen – Sie haben die Wahl • Rauschunterdrückung • der 
Game Mode verkürzt die Verzögerung auf 16 ms • der Depth Enhancer 
sorgt für lebensechte Ebenen und beeindruckende Details • Maße (BxHxT 
inkl. Fuß): 72,6x47,9x18,6 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1483577

Auch erhältlich in den 
Größen 65 und 85 Zoll

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

DVB-T2/ 
C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

  75"
189 cm

300.- Single 
Cash- 
back1)

600.- Double 
Cash- 
back1)

Inspiriert von einem schlanken Bilderrahmen bietet Ihnen  
The Frame im Art Store über 1.600 weltbekannte Kunstwerke, 
die Sie auf unserem neuen matten Display genießen können.

Der passende Rahmen 
für Ihren Fernseher.

Austauschbare 
Rahmen

3.099.-

699.-

Auch erhältlich in den Größen 
43, 50, 55, 75 und 85 Zoll

  58"
146 cm

UVP 299.-

199.-100.- gespart!

DVB-T2/ 
T2HD/C**/S2Smart TVHD ready

1.366x768FFA

G

➜

  32"
80 cm

NEUHEIT!

Mit Wireless One Connect Box

Mit One Connect Box



DVB-T2/ 
T2HD/C**/S2Smart TV

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Einfach persönlicher

Auf Wunsch: Montage, Sendereinstellung, Anschluss an das Internet uvm.

5 Jahre Garantie

EP:
CI-Plus Modul  
EP: simpliTV 
SAT Modul 1.4
Art. Nr.: 1398227

89.99

  40"
100 cm

DVB-T2/ 
C**/S2Smart TVEEA

G

➜

Full HD
1.920x1.080

40" Full HD-TV TB-40S45AEZ
• Bildqualität in Full HD-Qualität • Bilder mit hohem Kontrastverhältnis  
• Smart-TV powered by TiVo • komfortable Steuerung per Sprachbefehl 
• Game Mode für niedrige Latenz und schnelle Reaktionszeiten • Vielfalt 
beim Empfang • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 90,2x57,4x23,5 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1450384

Wandhalterung  
TVM 3405B
• Passend für Flach- 
bildschirme • 32 Zoll  
bis 77 Zoll • Belastbar-
keit bis 50 kg • Wasser-
waage • VESA-Norm  
• Lochabstand  
100x100 mm bis 
400x400 mm

Art. Nr.: 1350631 44.99

499.- 399.-

NEUHEIT!

5 Jahre Grundig Garantie

EEA

G

➜

Full HD
1.920x1.080

  40"
100 cm

40" Full HD-TV 40 CFA 6490 Venedig
• 600 Hz Bildwiederholungsrate • Magic Fidelity Sound • 32 Watt  
• kompatibel mit Google Assistant • Internet-Zugriff auf Online-Dienste  
• Google TV-Betriebssystem • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 89,7x56,7x20,5 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1460496, Silber

DVB-T2/ 
T2HD/C**/S2

Ultra HD
3.840x2.1603.840x2.160 Smart TVGGA

G

➜

43" 4K UHD AI TV 43UA73006LA
• 4K HDR10 Pro • 4K-Bildqualität, hochskaliertes Bildmaterial und Sur-
round-Klang mit dem alpha 7 4K AI Prozessor Gen8 • neue KI-Taste, 
Sprachsteuerung • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 95,7x60,8x23,3 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1484143

32" Full HD-TV 32LR60006LA
• 2K LCD TV • α5 Gen5 AI-Prozessor mit AI Sound und AI Brightness 
Control • gute HDR-Unterstützung mit HDR10 Pro und HLG • Smart TV 
(webOS22) mit Google Assistant, Alexa und AirPlay 2/HomeKit  
• HDMI 1.4, HGiG-Unterstützung und ALLM • Maße (BxHxT inkl. Fuß): 
72x47,8x17,8 cm

**abhängig vom Kabelnetzbetreiber

Art. Nr.: 1484148

UVP 449.-

379.-70.- gespart!

NEUHEIT!

  43"
108 cm

Auch erhältlich in den Größen 50, 55 und 65 Zoll

DVB-T2/ 
/C**/S2Smart TVFull HD

1.920x1.080FFA

G

➜

329.-

  32"
80 cm

TV-Wand- 
halterung  
220849
• Für Flachbild- 
schirme von  
81 cm/32 Zoll bis  
165 cm/65 Zoll • bis 30 kg  
• Wasserwaage • VESA-Norm  
• Lochabstand: 100x100 mm bis 
400x400 mm • neig- 
bar, schwenkbar

Art. Nr.: 1429785 129.-

Unsere nachhaltige Wahl.

kauf
l  kal



Holen Sie sich unsere Top-Produkte zum Schulbeginn!

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

AMD RyzenTM 5
Prozessor 7520U

16 GB
RAM
DDR5

AMD RadeonTM

Grafik

   17,3"
43,9 cm

Full HD

Mattes IPS Panel

512 GB SSD Festplatte

599.-
Notebook 17-cp2813ng
• 4,3 GHz • Tastatur mit integriertem Nummern-
block • integrierte Webcam • Bluetooth 5.3 
• WLAN Netzwerk (WiFi 6) • 2x USB Type-A 
(Gen.1); 1x USB Type-C (Gen.1) • HDMI • Kopf-
hörer/Mikrofon • Windows 11 Home 64 Bit

Art. Nr.: 1470934, Natural Silver

   15,6"
39,62 cm

Notebook Aspire 3 (A315-44P-R95V)
• 4,3 GHz • Tastatur mit integriertem Nummern-
block • integrierte Webcam • Bluetooth 5.2  
• WLAN Netzwerk (WiFi 6) • 3x USB 3.2  
Typ A (Gen. 1), 1x USB 3.2 Typ C (Gen. 2)  
• Windows 11 Home 64 Bit • MS Office-Paket 
(1-monatige Testversion)

Art. Nr.: 1481568, Pure Silver

599.-

AMD RyzenTM 7
Prozessor 5700U

16 GB
RAM
DDR4

AMD RadeonTM

Grafik

ComfyView™ Display, matt

512 GB SSD Festplatte

Full HD

Multifunktionsdrucker  
MFC-J4540DW Weiß-Grau
Drucken, Kopieren, Scannen, Faxen  
• WLAN-/LAN-Konnektivität • 20 Blatt autom. 
Dokumenteneinzug (ADF) • 6,8 cm Touch-
screen-Farbdisplay • Papierkapazität für bis  
zu 400 Blatt • Tintenpatronen im Lieferumfang: 
BK für ca. 2.250 S., C/M/Y für je ca. 975 S.

Art. Nr.: 1343154

UVP 310.-

199.-111.- gespart!

DIN-A4-Tintentank-Multifunk-
tionsdrucker EcoTank ET-2864
• Drucken ohne Patronen, Kopieren, Scannen, 
inkl. Tinte für ca. 3.600 S. S/W, 6.500 S. Farbe  
• Epson Smart Panel App • WLAN/Wi-Fi Direct 
• einfaches Nachfüllen  
via Tintenflaschen

Art. Nr.: 1435544

Corporate_Logo_2011_CMYK

Bis zu 90% Druck-
kosten sparen!*

UVP 249.99

189.-60.99 gespart!

TOPSELLER!

  * www.epson.at/ecotankfootnotes
** Teilnahmebedingungen unter 
www.epson.at/ecotankcashback

*

99.99
         Multifunktionsdrucker Envy 
         6520e All-in-one Portobello
• Drucken, Kopieren, Scannen, mobiler Faxver-
sand • Druck bis DIN A4 • Druckgeschwindig-
keit: Farbe: max. 7 Seiten/Min; Schwarz/Weiß: 
max. 10 Seiten/Min • randloser Druck
• automatischer beidseitiger Druck • Farb-
display 6,1 cm Diagonale • Hi-Speed USB 2.0 
• Wi-Fi 802.11a/b/g/n/ac • Mobiles Drucken: 
HP Smart App, Apple AirPrint, Chrome OS, HP 
Print Service Plugin (Android-Druck)

Art. Nr.: 1462390

Notebook 15-fd0818ng
• 4,5 GHz • Tastatur mit integriertem Num-
mernblock • integrierte Webcam • Bluetooth 
5.3 • WLAN Netzwerk • WiFi 6 • 2x USB 3.2 
Typ A (Gen. 1), 1x USB 3.2 Typ C (Gen. 1)  
• Windows 11 Home • 1 Jahr Garantie

Art. Nr.: 1470935, Jet Black

555.-

   15,6"
39,6 cm

Full HD

Mattes Display

512 GB SSD Festplatte

Intel® CoreTM i3
Prozessor 1315U

16 GB
RAM
DDR4

Intel® UHD
Grafik

€10* 
für die ersten 

4 Wochen

60 GB
+ 2.000 Minuten/SMS

im Inland

Volle Kostenkontrolle mit dem 
Magenta KLAX M Startpaket!

MEHR VERBINDUNG
OHNE BINDUNG.

*Inkludierte Freieinheiten vier Wochen ab Aktivierung gültig. Magenta KLAX M Tarifpaket € 10 für die ersten 4 Wochen, danach € 14,90 alle 4 Wochen. 60 GB im Inland (davon 
20 GB in der EU). Automatische Verlängerung und Abbuchung alle 4 Wochen bei ausreichendem Guthaben. Bei nicht ausreichendem Guthaben Vergebührung lt. Basis-
tarif (€ 0,09 pro Minute/SMS/MB). Nach Verbrauch der Freieinheiten innerhalb der 4-wöchigen  Abrechnungsperiode wird die Datenverbindung gestoppt, Min/SMS werden  
lt. Basistarif vergebührt. Nicht verbrauchte Freieinheiten der Vorperiode verfallen. Durch erneute Aufladung und ausreichende Guthabensumme binnen 4 Monaten wird  
die entsprechende Grundgebühr automatisch abgebucht und das gewählte Tarifpaket wieder aktiviert. Maximal 150 Mbit/s Down- und 50 Mbit/s Upload. Abrechnung in 
50-kb-Blöcken. Aktion gültig bis auf Widerruf. Bestes Mobilfunk und 5G-Netz bestätigt von connect Netztest 01/2025. Preise und Details: magenta.at. Stand 05/2025.

Einfach online, einfach KLAX: www.magenta.at/klax

066025_B2C_Klax_Inserat_200x77,5mm_EPFlyer_GEEI.indd   1066025_B2C_Klax_Inserat_200x77,5mm_EPFlyer_GEEI.indd   1 04.08.25   21:1704.08.25   21:17



   6,7"
17,01 cm

Einfach persönlicher

Holen Sie sich unsere Top-Produkte zum Schulbeginn!

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

64 GB interner Speicher

64 GB 4 GB RAM

                               inkl. Bookcover EF-BX210
• Immersives Seherlebnis • starke Performance dank dem Qualcomm Snapdragon® 695 
5G-Prozessor • 4 GB Arbeitsspeicher + 64 GB internem Speicher • Multitasking leicht ge-
macht • spielerisches Lernen mit Samsung Kids • Haupt- 
kamera: 8 MP, Frontkamera: 5 MP • Quad-Lautsprecher

Art. Nr.: 1448629, Graphite

Inkl. Book Cover im 
Wert von € 54.90

      11"
27,82 cm

UVP 303.90

179.-124.90 gespart!

SETPREIS

Galaxy A56 5G Galaxy A36 5G Galaxy A26 5G
• Awesome Intelligence: Einkreisen, suchen, 
finden • Object Eraser • Octa-core Prozessor  
• 5.000-mAh-Akku • Corning® Gorilla® Glass 
Victus®+

Art. Nr.: 1484915, Awesome Graphite

128 GB

BBA

G

➜

333.- 249.- 209.-

Inkl. Card Slot Case 
im Wert von € 24.90

128 GB

CCA

G

➜

128 GB

CCA

G

➜

• Awesome Intelligence: Einkreisen, suchen, 
finden • Octa-core Prozessor • leistungsstar-
ker 5.000-mAh-Akku • Corning® Gorilla® Glass 
Victus®+

Art. Nr.: 1484854, Awesome Black

• Awesome Intelligence: Einkreisen, suchen, 
finden • schlank, scheinend, stylisch • großes 
Display, schmaler Rahmen • starker Schutz  
• bis zu 6x OS-Upgrades

Art. Nr.: 1478781, Black

99.99

   6,7"
17,01 cm

Inkl. Card Slot Case 
im Wert von € 24.90

8 
GB 256 

GB
RAM ROM/

je 239.-
Smartphone 14T 5G
• 120 Hz AMOLED Display • Hauptkamera:  
50 MP + 2 MP Tiefensensor • Frontkamera:  
16 MP (Sony IMX480) • Akku: 6000 mAh  
• 5G, Dual-SIM

Art. Nr.: 1483087, Obsidian black 
Art. Nr.: 1483088, Purple

Smartphone 12 4G 512 GB
• Qualcomm Snapdragon 685, 8-Kern-Prozes-
sor • 50 Megapixel Hauptkamera • IPS Display 
mit 2.400 x 1.080 Pixel bis zu 120 Hz • interner 
Speicher: 512 GB • Android 14

Art. Nr.: 1494129, Pioneer Green

   6,7"
17,01 cm

   6,67"
16,94 cm

SMART.5mini
• Schöne Fotos, Dreifach-Hauptkamera 13+2+ 
TOF Megapixel • Selfie-Kamera 8 Megapixel  
• Android 13 • NFC für kontaktloses Bezahlen, 
QR Scanner • IP54 Staub- & Spritzwasserschutz

Art. Nr.: 1428502

64 GB

   4,95"
12,57 cm

169.-159.-

512 GB

EEA

G

➜

AAA

G

➜



Ihr EP:Fachhändler in der Nähe! UW 1206

202122006

Auch auf:

Keine Mitnahmegarantie. Sofern nicht lagernd, wird Ware sofort bestellt. Alle Preise sind Abholpreise.
UVP-Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise des Herstellers. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht im Aktionszeitraum von 18.08. bis 07.09.2025.

Online einkaufen unter www.ep.at und rechtzeitig liefern lassen!

Standard 1 Device  
Envelope (Code in a Box) 

• Echtzeit-Virenschutz  
• Leistungsoptimierung  
• Schutz bei Online-Zahlungen

Art. Nr.: 1476462

Plus 1 Device  
Envelope (Code in a Box) 

• Echtzeit-Virenschutz • Schutz 
bei Online-Zahlungen • unbe-
grenztes, schnelles VPN

Art. Nr.: 1476498

PC-Laut- 
sprecher  
Sonic LS-206
• 2.0-Lautsprecher 
für Computer  
und Notebooks  
• Kabelgebunden

Art. Nr.: 1121298

Optische 6- 
Tasten-Funk-
maus MW-500 
Recharge 

• Akku  
• ergonomisch

Art. Nr.: 1402019

FRITZ!Box 6850 LTE International
• Internet über Mobilfunk via LTE und UMTS/
HSPA+ • Telefonanlage für IP-basierte An-
schlüsse • WLAN bis 866 + 400 MBit/s  
• komfortable Bedienung und smarte Apps  
• Netzwerk mit 4x Gigabit-LAN, 1x USB 3.0  
• Mediaserver, NAS, MyFRITZ!, Smart Home

Art. Nr.: 1324785

Gigabit-Powerline 
bis 1.266 MBit/s

FRITZ!Powerline 1260E WLAN Set
• Internetanschluss an jeder Steckdose  
• vernetzt PCs, TV, Spielekonsolen, Media- 
player • WLAN AC+N mit bis zu 1.266 MBit/s + 
hoher Reichweite • Plug&Play

Art. Nr.: 1166713

149.-159.-
FRITZ!Repeater 2400
• Mehr WLAN-Reichweite für alle verbunde-
nen Geräte • ultraschnelle Übertragungen mit 
WLAN AC (1.733 MBit/s/5 GHz) und höchste 
Reichweite mit WLAN N (600 MBit/s/2,4 GHz)  
• für höchste Ansprüche in einem Heimnetz mit 
gleichzeitig verwendeten WLAN-Geräten

Art. Nr.: 1271803

99.99

44.-

Premium 3 Device  
Envelope (Code in a Box) 

• Echtzeit-Virenschutz • Schutz  
bei Online-Zahlungen • Leis- 
tungsoptimierung • unbegrenz- 
tes, schnelles VPN • Datenleck-
Überprüfung • Identitäts- 
schutz • Kaspersky Safe  
Kids, 1 Jahr kostenlos

Art. Nr.: 1476495 29.99 22.-
Auch erhältlich als 
Plus 3 Device  
Envelope um 36.- 
Art. Nr.: 1476499

Auch erhältlich als 
Standard 3 Device 
Envelope um 29.99 
Art. Nr.: 1476463

je 55.-

Laptop- 
rucksack  
Silvan
Art. Nr.: 1439646, 
Grün 
Art. Nr.: 1439647, 
Beige 
Art. Nr.: 1439645, 
Schwarz 19.99 19.99


